

---

## **Servicii de evaluare a funcționalităților dezvoltate prin Acordul Cadru pentru "Servicii de mentenanță, extindere și dezvoltare a Sistemului Informatic al APIA"**

I.D.: 38952477

---

Data publicarii	08.10.19	Coduri CPV	72223000-4
-----------------	----------	------------	------------

---

Descriere: Se estimeaza prestarea urmatoarelor cantitati de servicii: Cantitatea maximă de servicii care urmează a fi prestate pe toată durata acordului-cadru este de 1.300 RQ-uri de evaluat. Cantitatea minimă de servicii care urmează a fi prestate pe toată durata acordului-cadru este de 300 RQ -uri de evaluat. Cantitatea maximă de servicii care se preconizează a fi prestate pe durata celui mai mare contract subsecvent care va fi atribuit pe durata acordului-cadru, este de 750 RQ-uri de evaluat. Cantitatea minimă de servicii care se preconizează a fi prestate pe durata unui contract subsecvent care va fi atribuit pe durata acordului-cadru, este de 50 RQ-uri de evaluat., Contractele subsecvente care se vor atribui in derularea acordului sunt de aceeasi natura unele cu altele si cuprind aceleasi tipuri de servicii, la solicitarea autorității contractante. Valoarea totală maximă estimată a acordului cadru este de 520.000 lei fără TVA și corespunde cantităților maxime de servicii care se estimează a fi prestate pe toată durata acordului-cadru. Valoarea totală minimă estimată a acordului cadru este de 120.000 lei fără TVA și corespunde cantității minime de servicii care se estimează a fi prestate pe toată durata acordului-cadru. Valoarea totală maximă estimată a celui mai mare contract subsecvent care va fi atribuit pe durata acordului-cadru este de 300.000 lei fără TVA și corespunde cantității maxime de servicii care se estimează a fi prestate pe durata celui mai mare contract subsecvent. Valoarea totală minimă estimată a unui contract subsecvent care va fi atribuit pe durata acordului-cadru este de 20.000 lei fără TVA și corespunde cantității minime de servicii care se estimează a fi prestate pe durata unui contract subsecvent. Nota : Autoritatea contractanta nu este obligata sa realizeze servicii pentru întreaga valoare estimata a acordului-cadru.

---